

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

«Μια Μπάλα για Όλους»: Δωρεάν η παράσταση – μάθημα ζωής στο Πανόραμα

Αφιερωμένη στους ανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης και ιδιαίτερα στα μη βλέποντα παιδιά.

21/11/22, 20:50 -  theopinion



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Τουρισμού
Ανατολή Κωνσταντινίδου
σε συνεργασία με «Το Θέατρο του Άλλοτε»
σας προσκαλούν στη θεατρική παράσταση
«Μια Μπάλα για Όλους»

Η παράσταση θα πραγματοποιηθεί
στο αμφιθέατρο **«Σταύρος Κουγιουμτζής»**
του Δημαρχείου Πανοράματος
την **Παρασκευή 25 Νοεμβρίου**
με ώρα έναρξης στις 10:00 π.μ.



Η φαντασμαγορική θεατρική παράσταση «Μια Μπάλα για Όλους» από το «Θέατρο του Άλλοτε» θα λάβει χώρα την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2022 στις 10 π.μ., στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος, με ελεύθερη είσοδο για όσους επιθυμούν να την παρακολουθήσουν.

Τη διοργάνωση της εκδήλωσης έχει αναλάβει να φέρει εις πέρας, ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη μαζί με την εθελοντική Μ.Κ.Ο. Youthorama, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Λευκού Μπαστουιού και την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρίες.

Η συγκεκριμένη παράσταση θα είναι μοναδική, διότι θα είναι αφιερωμένη στους ανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης και ιδιαίτερα στα μη βλέποντα παιδιά.

Στη -γεμάτη με μουσική, χορό και ευρηματικό χιούμορ- παράσταση, η οποία έκανε πρεμιέρα στην Κύπρο το Σεπτέμβριο του 2021 υπό την αιγίδα του Κυπριακού Υπουργείου Παιδείας, θα απευθύνει χαιρετισμό η αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού, κ. Ανατολή Κωνσταντινίδου.

«Είμαστε και θα είμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας με προβλήματα όρασης»

Ακόμη, σε σχετικές δηλώσεις του, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, σημείωσε: «Καλωσορίζουμε στον δήμο μας τη θεατρική παράσταση «Μία μπάλα για όλους» από το «Θέατρο του Άλλοτε» που στηρίζει η εθελοντική Μη Κυβερνητική Οργάνωση Youthorama. Μια ευαίσθητη πρωτοβουλία για τα τυφλά παιδιά που εμπνεύστηκε ο καλός μου φίλος Ηλίας Μάστορας και της οποίας δέχθηκα να γίνω πρεσβευτής σε όλη την Ελλάδα. Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές της παράστασης και να θυμίσω ότι είμαστε και θα είμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας με προβλήματα όρασης και οποιασδήποτε μορφής αναπηρία, τόσο σαν δήμος, όσο και σαν ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ, γιατί είναι δικοί μας»

Απόρρητο

άνθρωποι, φίλοι μας και οικογένειά μας. Μαζί θα δώσουμε τη μάχη για τα δικαιώματά τους και θα την κερδίσουμε».

Παιδικό παραμύθι και τραγούδι

Τέλος, αξίζει να αναφερθεί, ότι έχει ήδη εκδοθεί το παραμύθι «Μία μπάλα για όλους», το οποίο έχει τυπωθεί σε έκδοση για βλέποντες, σε γραφή Braille και με ανάγλυφα σχέδια, ενώ αξιοσημείωτη επιτυχία πετυχαίνει και το ομότιτλο τραγούδι της καμπάνιας.

Μια μπάλα για όλους Θεατρική παράσταση promo trailer



ATZENTA ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ



Απόρρητο